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Intensywne prace nad Geometeo trwają. Już niedługo, po pokonaniu wielu trudności powstanie aplikacja dla podróżujących, w razie niebezpieczeństwa kontaktująca się z numerem 112.
Aplikacja dla turystów Geometeo podobna jest do aplikacji stworzonej na potrzeby górskich służb ratowniczych, jednak dedykowana jest nie tylko turystom górskim, a wszystkim podróżującym po Polsce. Miejsca, w których Polacy najchętniej spędzają urlop, to Mazury, Pomorze, Tatry, Wybrzeże oraz Bieszczady. Są to miejsca, w których o wypadek jest łatwiej niż na przykład w mieście – niezwykle ważna jest tam również pogoda oraz warunki atmosferyczne.  
45% polskich turystów to tzw. poszukiwacze relaksu, którzy cenią sobie miejsca, które już w jakimś stopniu znają i wyjeżdżają po to, aby odpocząć. Burze, wichury lub zbyt niska/wysoka temperatura zdecydowanie nie sprzyjają relaksowi, stąd znajomość dokładnych prognoz pogody dla danego miejsca wydaje się niezwykle ważna.
[bookmark: _GoBack]Autoalert dla turystów to funkcjonalność aplikacji Geometeo, włączająca się wtedy, gdy system zakłada, że mógł wydarzyć się jakiś wypadek. Aplikacja stwierdza zaistnienie (lub niezaistnienie) wypadku na podstawie urządzenia – sprawdza, czy się nie przemieściło, wyłączyło itp.
Geometeo ma zapewnić bezpieczeństwo podróżującym (w tym turystom, kierowcom taksówek, ciężarówek, żeglarzom itd.), a także usprawnić prace służb ratowniczych, którym więcej niż samo ratowanie poszkodowanych, często zajmuje ich poszukiwanie. Moduł geolokalizacji jest w stanie określić położenie ofiary co do trzech metrów, co prawdopodobnie znacznie przyspieszy i uskuteczni ratowanie ludzi.
Projekt Geometeo ma powstać do końca sierpnia 2015 roku.
Revedu Sp. z o.o. realizuje projekt pn. "Geometeo.pl - innowacyjna aplikacja dostarczająca informacji pogodowych i poprawiająca bezpieczeństwo użytkowników". Program Operacyjny - Innowacyjna Gospodarka (Działanie 8.1): Wspieranie działalności gospodarczej w dziedzinie gospodarki elektronicznej.
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